




บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1/2567 วันที่  8 กุมภาพันธ์  2567 

 เวลา  09.30  น.  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
-------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ลายเซ็น ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายพงษ์   ขุมเงิน พงษ์       ขุมเงิน ส.อบต.หมู่ที่ 7  
2 นายไพศาล   พันธ์เพ็ง ไพศาล     พันธ์เพ็ง ส.อบต.หมู่ที่  6  
3 นายสมัยเพ็ชร   ทองมาลี สมัยเพ็ชร   ทองมาลี ส.อบต.หมู่ที่  3  
4 นายปรีดา    ปุยดา ปรีดา     ปุยดา รองประธานสภาอบต.  
5 นายสังวาล  สุภโกศล สังวาล     สุภโกศล ส.อบต.หมู่ที่  5  
6 นายประสิทธิ์   สายแวว ประสิทธิ์     สายแวว ส.อบต.หมู๋ที่  4  
7 นายพุฒธา     ทัศศรี พุฒธา       ทัศศรี ส.อบต.หมู่ที่   2  
8 นายจรรยา    แสนทวีสุข - ส.อบต.หมู่ที่   1 ลากิจ 
 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ลายเซ็น ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายวิทยา   แก้วมุก วิทยา    แก้วมุก นายก อบต.หนองกุง  
2 นายสมาน    ลุนพรม สมาน    ลุนพรม รอง นายกอบต.  
3 นายวันนา     ผาหยาด วันนา    ผาหยาด รอง นายก อบต.  
4 นายสำรอง   ทองศรี สำรอง    ทองศรี เลขานายก อบต.  
5 นายเฉลิมพงษ์  เดชคำภู เฉลิมพงษ์    เดชคำภู ปลัด อบต.หนองกุง เลขานุการสภาฯ 
6 น.ส.จันทร์หอม   จันทรคล จันทร์หอม    จันทรคล รองปลัด อบต.  
7 นายวุฒิชัย     โคตระ วุฒิชัย   โคตระ ผอ.กองการศึกษาฯ  
8 นางรัตนกูล    เมืองแสน รัตนกูล    เมืองแสน หัวหน้าสำนักปลัด  
9 นายอัสนี     ภูดรโพธิ ์ อัสนี      ภูดรโพธิ ์ ผอ.กองช่าง  
10 นางธัญญลักษณ์  สงวนรักษ์ ธัญญลักษณ์   สงวนรักษ์ เจ้าพนักงานธุรการ  
11 นายอดิศร       สุภโกศล อดิศร       สุภโกศล นักวิชาการศึกษา  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่ 1   ครั้งที่ 1/2567  วันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2567 
เวลา  09.30 น.  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

---------------------------------------------------------- 
เลขานุการสภาฯ :       เนื่องจากประธานสภา อบต.หนองกุง ได้ลาออกจากตำแหน่งประธานสภาอบต.หนองกุง     

     เมื่อวันที่  1 กุมภาพันธ์ 2567    ดังนั้น  ผมจึงขอเรียนเชิญนายปรีดา   ปุยดา   
   รองประธานสภา อบต.หนองกุง  ปฏิบัติหน้าที่แทน ประธานสภา อบต.หนองกุง 

ระเบียบวาระท่ี 1     เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ :        ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 2       เรื่อง  สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว 
รองประธานสภาฯ  : ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 3       เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
รองประธานสภาฯ :       ตามท่ีได้ส่งบันทึกการประชุมสภา อบต.หนองกุง  สมัยประชุมวิสามัญ  สมัยที่ 1   

     ครั้งที่ 1/2566  วันที่  20 ธันวาคม 2566  ไม่ทราบว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย   
     ซักถาม หรือเพ่ิมเติมข้อความใดๆ อีกหรือไม่ 

ที่ประชุม :              ไม่มี 
รองประธานสภาฯ :       เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย ซักถามหรือเพ่ิมเติมข้อความใดๆอีก   ผมจะขอมติจากท่ี 

   ประชุมสภาอบต.หนองกุง 
เลขานุการสภาฯ :      ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้ 

                              - มีผู้มาประชุม   จำนวน  7 คน 
                              - ลากิจ   จำนวน  1 คน 
                             - ขาดประชุม     ไม่มี 
                                รวมทั้งสิ้น    จำนวน  8 คน 

รองประธานสภาฯ :        ขอมติจากท่ีประชุม  เพ่ือรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม  
      2566  โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :                  มีมติ ดังนี้ 
                               - รับรองรายงานการประชุม  จำนวน 6 คน 
                                - ไม่รับรอง    ไม่มี 
                                - งดออกเสียง    จำนวน  1 คน 
                                   รวมทั้งสิ้น     จำนวน  7 คน 

รองประธานสภา :          ดังนั้น  ถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบ  รับรองรายงานการประชุม  สมัยประชุมวิสามัญ  
สมัยที่ 1 ครั้ง 1/2566   เมือ่วันที่ 20 ธันวาคม  2566 

ระเบียบวาระท่ี 4 :         เรื่อง   เสนอเพ่ือพิจารณา และให้ความเห็นชอบร่วมกัน 
รองประธานสภาฯ :        4.1  เรื่อง  การเลือกประธานสภาอบต.หนองกุง  (แทนตำแหน่งที่ว่าง) ผมขอมอบให้ 

     เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบ  ข้อกฎหมายวิธีเลือกประธานสภา อบต.หนองกุง 
เลขานุการสภาฯ : เรียน   ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ คณะผู้บริหารอบต.หนองกุง ระเบียบกระทรวง 

     มหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 
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    ข้อ 8  วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น แต่ละคนมีสิทธิ 
เสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่ง  
ประธานสภาท้องถิ่น  การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า 
สองคน  โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว  ชื่อ 
ที่เสนอไม่จำกัดจำนวน 

รองประธานสภาฯ :          ให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง  เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.คนหนึ่งที่ตนเห็นว่า 
สมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภา อบต.หนองกุง 

นายประสิทธิ์  สายแวว :    เรียน   ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ผมนายประสิทธิ  สายแวว  ตำแหน่ง  
      สมาชิกสภา อบต.หนองกุง บ้านสร้างแสง  หมู่ที่ 4 ขอเสนอชื่อ นายพุฒธา  ทัศศรี  ตำแหน่ง 
      สมาชิกสภา อบต.หนองกุง บ้านหนองกุงน้อย หมู่ที่ 2 ให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่ง ประธานสภา 
      อบต.หนองกุง ครับ 

รองประธานสภาฯ :         ขอสมาชิกสภา อบต.หนองกุง  รับรองไม่น้อยกว่าสองคน ครับ 
ที่ประชุม :      นายพงษ์  ขุมเงิน  ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หนองกุง บ้านคำเตยเหนือ หมู่ที่ 7  

เป็นผู้รับรองคนท่ี 1 
นายสมัยเพ็ชร   ทองมาลี  ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หนองกุง บ้านคำแคน  หมู่ที่  3   
เป็นผู้รับรองคนท่ี 2 

เลขานุการสภาฯ  :        มีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง  จำนวน 2 คน  รับรองถูกต้องครับ 
รองประธานสภาฯ :      ให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง  เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ 

      ดำรงตำแหน่ง ประธานสภาอบต.หนองกุง เพ่ิมเติมอีก (ถ้ามี) 
ที่ประชุม :             ไม่มีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็น 

     ผู้ดำรงตำแหน่ง ประธานสภา อบต.หนองกุง เพ่ิมเติม 
เลขานุการสภาฯ : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  

พ.ศ.2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.25541 ) 
ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียง 
ตำแหน่งละหนึ่งคน  ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 

รองประธานสภาฯ :     ดังนั้น  เมื่อมีการเสนอชื่อ นายพุฒธา  ทัศศรี เป็นประธานสภาอบต.หนองกุง เพียงคนเดียว  
ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก  ผมจะรายงานผลการเลือกประธานสภา อบต.หนองกุง  ต่อ 
นายอำเภอตาลสุม และเม่ือนายอำเภอตาลสุม ได้รับรายงานผลการเลือกประธานสภา อบต. 
หนองกุง แล้ว  จะแต่งตั้ง ประธานสภาอบต.หนองกุง ภายในเจ็ดวัน  จึงขอแจ้งให้ที่ประชุม 
ทราบ 

ที่ประชุม :  รับทราบ 
รองประธานสภาฯ :     4.2   การกำหนดสมัยประชุมสามัญ  ประจำปี พ.ศ. 2567 และการกำหนดสมัยประชุม 

สามัญ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. 2568  ผมขอมอบให้เลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ  
ข้อกฎหมาย ต่อที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง 

เลขานุการสภาฯ :   เรียน   ท่านประธานสภาฯ  ที่เคารพ คณะผู้บริหารอบต.หนองกุง  พระราชบัญญัติสภา 
ตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 มาตรา 53 แก้ไขเพ่ิมเติมโดย 
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับที่  5) พ.ศ.2546 
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มาตรา 5336  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การ

บริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย  วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลกำหนด                        

สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน  แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีก
จะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 (แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.25541 ) 

ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัย
ประชุมสามัญ ประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้นวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และ
ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่
ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี  โดยให้นำความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 

เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่น ทำเป็นประกาศของสภาท้องถิ่น  พร้อมทั้ง
ปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย  ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

 
รองประธานสภาฯ :   ขออนุญาตนำปรึกษา  เสนอการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.2567  ให้สภา 

อบต.หนองกุง  ได้พิจารณาร่วมกัน  โดยกำหนดให้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ 4 สมัย   
ดังนี้ 

   -สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 5-19 กุมภาพันธ์ 2567 (ไม่เกิน 15 วัน) 
   -สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  2 ตั้งแต่วันที่ 13-27 พฤษภาคม 2567 (ไม่เกิน 15 วัน) 
   -สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  3 ตั้งแต่วันที่ 5-19 สิงหาคม 2567 (ไม่เกิน 15 วัน) 
   -สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 11-25 พฤศจิกายน 2567 (ไม่เกิน 15 วัน) 
   และกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.2568  ตั้งแต่วันที่ 10-24  

กุมภาพันธ์ 2568  (ไม่เกิน  15 วัน) 
รองประธานสภาฯ :  ขออนุญาตนำปรึกษาที่ประชุม  ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  แก้ไขหรือเปลี่ยนแปลง 

เกี่ยวกับการกำหนดสมัยประชุมสภาฯ อีกหรือไม่  
ที่ประชุม :      ไม่มี 
รองประธานสภาฯ :  เมื่อไม่มีผู้ใดขออภิปราย  แก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงใดๆ เกี่ยวกับการกำหนดสมัยประชุม   

ผมจะได้ขอมติจากท่ีประชุม 
เลขานุการสภาฯ :     ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้  

  -มีผู้มาประชุม  จำนวน  7  คน 
  -ลากิจ   จำนวน  1 คน 
  -ขาดประชุม  ไม่มี 
   รวมทั้งสิ้น  ดจำนวน  8 คน 

รองประธานสภาฯ : ขอมติจากท่ีประชุม  เพื่อให้ความเห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสามัญ  ประจำปี  
พ.ศ.2567  และการกำหนดสมัยประชุมสภาฯ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ.2568  โดยวิธีขอให้ 
สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ 
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ที่ประชุม:  มีมติ  ดังนี้ 
   -เห็นชอบ จำนวน  6 คน 
   -ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
   -งดออกเสียง จำนวน  1 คน 
    รวมทั้งสิ้น   จำนวน  7 คน 
รองประธานสภาฯ : ดังนั้น  ผมถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสามัญ  ประจำปี พ.ศ.2567  

และการกำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ.2568 
ที่ประชุม :  รับทราบ 
รองประธานสภาฯ : 4.3 เรื่อง  การขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  

โดยผมขอมอบให้กองการศึกษาศาสนา และวัฒนธรรม  ชี้แจงรายละเอียดเพื่อประกอบการ 
พิจารณา 

นักวิชาการศึกษา : เรียน  ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  คณะผู้บริหารอบต.หนองกุง 
   เรื่องเดิม 
   กองการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม  ได้ตั้งงบประมาณไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณองค์การ 

บริหารส่วนตำบลหนองกุง  ประจำปี 2567  ในแผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับ
การศึกษา  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  โครงการลำดับที่ 3 ชุดโต๊ะ  
เก้าอ้ีรับประทานอาหาร  เพ่ือจัดซื้อชุดโต๊ะ เก้าอ้ีรับประทานอาหาร  ที่มั่นคงแข็งแรงให้กับเด็ก
นักเรียน    จำนวน 7 ชุด ให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดสระปทุมมาลัย และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านคำ
เตย  ตั้งงบประมาณไว้ 56,000.-บาท 

ข้อเท็จจริง 
กองการศึกษาฯ ได้ขออนุมัติจัดซื้อชุดโต๊ะ  เก้าอ้ีรับประทานอาหาร จำนวน 7 ชุด  ราคาชุด 

ละ 7,800.-บาท เพ่ือมอบให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดสระปทุมมาลัย  จำนวน 4 ชุด และศูนย์พัฒนา 
เด็กเล็กบ้านคำเตย  จำนวน 3 ชุด  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 54,600.- บาท คงเหลืองบประมาณ 1,400.-  
บาท  เนื่องจากการจัดซื้อครั้งนี้ ไม่เพียงพอมอบให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดบ้านหนองกุงน้อย ซึ่งมี 
ความต้องการเพิ่มอีก จำนวน 2 ชุด 
 ดังนั้น  กองการศึกษาฯ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ิมเติมเพ่ือจัดซื้อชุดโต๊ะ  เก้าอ้ี  
รับประทานอาหาร จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 7,800. บาท รวมเป็นเงิน 15,600.-บาท แต่เนื่องจาก 
เดิมมีเงินคงเหลือ 1,400.-บาท  กองการศึกษาฯ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ิมเพียง 14,200.- 
บาท 

เลขานุการสภาฯ : ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   
พ.ศ.2563  หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงิน 
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม โอนลดที่ทำให้ลักษณะ  ปริมาณ   
คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

รองประธานสภาฯ : สอบถามที่ประชุม  ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปรายซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
นายพุฒธา  ทัศศรี  : เรียน   ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ในข้อบัญญัติฯ ปี 2567 ทำไมถึงไม่ตั้งงบประมาณให้ 

เพียงพอ  ให้ครบทั้ง 3 ศูนย์  เรารู้ข้อมูลอยู่แล้ว  ว่าเรามีเด็กกี่คน ผมขอตำหนิเรื่องนี้  และ 
ขอฝากไว้ด้วยครับ 
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นายก อบต. :  เรียน  ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  สาเหตุที่เราไม่ได้ตั้งงบประมาณในการจัดซื้อชุดโต๊ะ   
เก้าอ้ี รับประทานอาหารให้ครบทั้ง 3 ศูนย์  เพราะคิดว่าจะมีการสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
บ้านหนองกุงน้อยแห่งใหม่  แล้วค่อยซื้อทีหลังครับ 

นายพงษ์   ขุมเงิน : เรียน  ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  กองการศึกษาฯ จะโอนเงินมาจากส่วนไหน  เพื่อมา 
จัดซื้อชุดโต๊ะ เก้าอ้ีรับประทานอาหาร  ให้แก่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้านหนองกุงน้อย 

นักวิชาการศึกษา : เรียน  ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ จะโอนเงินมาจากกองการศึกษาฯ ก่อนครับ  โดยไม่ไป 
กระทบงบลงทุน  งบพัฒนาฯ ครับ 

รองประธานสภาฯ : สอบถามที่ประชุม  ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม :  ไม่มี 
เลขานุการสภาฯ : ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้ 

  -มีผู้มาประชุม  จำนวน  7 คน 
  -ลากิจ   จำนวน  1 คน 
  -ขาดประชุม   ไม่มี 
    รวมทั้งสิ้น   จำนวน 8 คน 

รองประธานสภาฯ :  ขอมติจากท่ีประชุม  เพื่อให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบ 
ลงทุน  ไปตั้งจ่ายเป็นเงิน 14,200.-บาท  โดยวิธีขอให้ยกมือ 

ที่ประชุม  :  มีมติ   ดังนี้ 
   -เห็นชอบการขออนุมัติโอนเงินฯ จำนวน  6 คน 
   -ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
   -งดออกเสียง จำนวน   1  คน 
    รวมทั้งสิ้น จำนวน   7 คน 
รองประธานสภาฯ  : ดังนั้น  ถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบ  การขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน   

เป็นเงิน 14,200.-บาท 
ที่ประชุม :  เห็นชอบ/รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่อง  อื่นๆ 
เลขานุการสภาฯ  : วันศุกร์ที่  9  กุมภาพันธ์  2567 เวลา  09.30 น.  ณ  ห้องประชุมสภา อบต.หนองกุง  

นายภูวดล  สาริบุตร  ท้องถิ่นอำเภอตาลสุม   จะมามอบนโยบาย  ข้อราชการต่างๆ ให้แก่ 
สมาชิกสภา อบต.หนองกุง  คณะผู้บริหารอบต.หนองกุง ตลอดจนข้าราชการ  พนักงานจ้าง   
และตัวแทนคุณครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  และเข้าร่วมโดยพร้อม 
เพรียงกัน  การแต่งกาย  ใส่เสื้อสีเหลืองคอปก ครับ 

นายกอบต.หนองกุง : เรียน  ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ผมมีข้อราชการที่อยากปรึกษา  หารือท่านประธาน 
สภาฯ และท่านสมาชิกสภา อบต.หนองกุง  เกี่ยวกับการจัดซื้อรถน้ำ  ผมอยากให้มีการ 
บรรจุการจัดซื้อรถน้ำ ไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นครับ  ท่านนายอำเภอตาลสุมฝากมา  อยาก 
ให้อบต.หนองกุง จัดซื้อรถน้ำ  เพราะรถน้ำมีความจำเป็นอย่างมาก 

นายพุฒธา  ทัศศรี : ผมเห็นด้วยกับท่านนายก อบต.หนองกุง เพราะน้ำประปาของเราไม่เพียงพอ  ช่วงเมษายน  
จะขาดแคลน อบต.หนองกุง เคยขอความอนุเคราะห์รถน้ำจากเทศบาลตาลสุม ถ้าเรามี 
งบประมาณ  และมีรถน้ำเป็นของเราเองก็น่าจะดีครับ 
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นายประสิทธิ์  สายแวว  :  ผมขอสนับสนุนท่านนายก อบต.หนองกุง  อยากให้มีการจัดซื้อรถน้ำภายใน 1-2 ปี  
นี้ ครับ 

นายกอบต.หนองกุง :  ผมจะมอบให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน บรรจุการจัดซื้อรถน้ำ ไว้ในแผนพัฒนา 
ท้องถิ่น ปี 2567-2568   

นายกอบต.หนองกุง : การจัดซื้อรถน้ำ  เราสามารถขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมมาซื้อรถน้ำได้หรือไม่ครับ   
ขอสอบถามเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ : รถน้ำอยู่ในประเภทครุภัณฑ์  สภาอบต.หนองกุง  ไม่สามารถขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   
มาซื้อรถน้ำได้ครับ  ถ้าจะซื้อรถน้ำต้องตราไว้ในข้อบัญญัติฯ ปกติ  ไม่สามารถนำเงินสะสม 
มาจ่ายขาดเพ่ือซื้อได้ ครับ 

นายพงษ์  ขุมเงิน  : อยากให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง มาพูดคุยกัน สมาชิกอบต. ต้องเจียดงบลงทุน  งบ 
พัฒนาทั้ง 8 หมู่บ้าน มาตั้งในข้อบัญญัติฯ ปกติ  เพ่ือจัดซื้อรถน้ำ ครับ ทุกท่านต้องเสียสละ 
งบตนเอง ครับ 

นายกอบต.หนองกุง : เรียน  ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ตอนนี้มีปัญหาเรื่องของบ่อขยะดอนป่าช้า บ้านหนอง 
กุงใหญ่  หมู่ที่  1  มีคนโทรมาร้องเรียนกับนายกอบต.หนองกุง  ไม่อยากให้มีการเผาบ่อขยะ   
เขาอ้างว่าขยะมีกลิ่นเหม็น และมีควันเป็นมลพิษ  มีบางคนเสนอให้มีการล้อมรั้ว  ปิดบ่อ 
ขยะ  บางคนก็บอกให้ติดตั้งกล้องวงจรปิด  ผมอยากหารือท่านสมาชิกอบต.หนองกุง ว่าจะ 
มีวิธีแก้ไขปัญหาเรื่องบ่อขยะอย่างไร ครับ 

นายพุฒธา  ทัศศรี : ผมขอเสนอให้มีการปิดบ่อขยะถาวรไปเลย  หรือย้ายไปทิ้งที่ใหม่ก็ดี  ทางไปไฮหย่องก็ 
เหมาะสมดี  ครับ 

นายสำรอง  ทองศรี : ผมขอเสนอให้ติดกล้องวงจรปิดที่บริเวณบ่อขยะครับ 
นายพงษ์   ขุมเงิน : ติดตั้งกล้องวงจรปิดที่บริเวณบ่อขยะก็เอาไม่อยู่ครับ ปัญหานี้แก้ไขไม่ได้  มันเป็นนิสัยของ 

คน คนมักง่ายเรามีที่ทิ้งให้  แต่ก็ไม่ทิ้ง ครับ 
นายสังวาล  สุภโกศล : ปัญหาขยะก็เหมือนกับปัญหาเรื่องน้ำครับ  ทำไมเราไม่ซื้อรถขยะไปเลยครับ 
รองประธานสภาฯ : การเผาขยะก่อให้เกิดมลพิษต่อคน  และสิ่งแวดล้อมบ่อขยะดอนป่าช้า  เกิดมาก่อนบ้าน  

3 หลัง ผมเคยพูดกับท่านผู้ใหญ่บ้านสร้างหว้า  หมู่ที่  8 เขามาสร้างบ้าน 3 หลัง  ตรงข้าม 
กับบ่อขยะ  เขาย่อมเล็งเห็นผลอยู่แล้ว  ว่าต้องมีปัญหาเรื่องเผาขยะ  ก็มีปัญหาจริงๆ  

นายกอบต.หนองกุง : ผมอยากขยับบ่อขยะเข้าไปข้างในอีก  และติดตั้งกล้องวงจรปิด  ทุกคนทราบดีอยู่แล้วว่า  
ขยะเป็นปัญหาใหญ่ ผมเองพยายามประนีประนอม ยอมความ  ไม่อยากถกเถียงกับผู้ที่มี 
ผลกระทบเรื่องบ่อขยะ ครับ 

นายพุฒธา  ทัศศรี : อยากสอบถาม ผู้ที่ไปศึกษาดูงาน เรื่อง บ่อขยะที่ผ่านมาว่าเขามีวิธีบริหารจัดการเรื่องขยะ 
อย่างไร 

นายสมาน  ลุนพรม : ในปีที่ผ่านมา ผมไปศึกษาดูงาน  พบว่าพ้ืนที่ของเขากับของเราไม่เหมือนกัน เขามี 
งบประมาณมาใช้บริหารจัดการขยะ  ได้อย่างมีประสิทธิภาพ  แต่ของเรามีงบประมาณ 
ค่อนข้างจำกัด  เทียบกันไม่ได้ครับ 

นายสมัยเพ็ชร  ทองมาลี :  ปัญหาอีกอย่างหนึ่งคือ เราไม่มีคนเข้าไปดูแลบ่อขยะครับ  ถ้าเราสามารถจัดคนเข้า 
ไปดูแลบ่อขยะ  คนของเราก็จะได้กล่าว  หรือตักเตือนคนที่เข้าไปทิ้งขยะได้ครับ 

นายกอบต.หนองกุง :  ตอนนี้  ผมกำลังให้ผู้รับจ้าง/รับเหมา  เข้าไปเทพ้ืนลานคอนกรีตตลาดอบต. 
หนองกุง  เมื่อแล้วเสร็จก็จะได้ตีเส้น  แบ่งโซน  แบ่งล็อคในการค้าขาย ต่อไปครับ 
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รองประธานสภาฯ : สอบถามที่ประชุม  ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  ซักถามหรือเสนอเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมอีก 
หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  :  ไม่มี 
รองประธานสภาฯ : ผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาอบต.หนองกุง  คณะผู้บริหารอบต.หนองกุง  ผอ.กองทุกกอง   

หัวหน้าส่วน  ตลอดจนผู้ที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้  ขณะนี้ได้เวลาอันสมควรแล้วผมขอปิด 
การประชุม ณ บัดนี้ สวัสดีครับ 
 
 

                           ปิดการประชุม  เวลา 10.49 น. 
 
 

(ลงชื่อ)        เฉลิมพงษ์     เดชคำภู ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
      (นายเฉลิมพงษ ์   เดชคำภู) 
  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 
 

(ลงชื่อ)         ปรีดา     ปุยดา  ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
     (นายปรีดา    ปุยดา) 

                             รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง  ปฎิบัติหน้าที่แทน 
         ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

  
      

               
             คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

 
 
 (ลงชื่อ)        ปรีดา     ปุยดา  กรรมการ 
               (นายปรีดา   ปุยดา) 
 สมาชิกสภา อบต.หนองกุง  บ้านสร้างหว้า   หมู่ที่ 8 

 
   (ลงชื่อ)         ไพศาล     พันธ์เพ็ง กรรมการ 
           (นายไพศาล   พันธ์เพ็ง) 
    สมาชิกสภา อบต.หนองกุง  บ้านสร้างหว้า  หมู่ที่ 6 
 
 
 (ลงชื่อ)          เฉลิมพงษ์     เดชคำภู กรรมการ 
        (นายเฉลิมพงษ์    เดชคำภู) 
     เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
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        สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง  ได้ให้ความเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง  สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2567  วันที่  8 กุมภาพันธ์  2567 
 

 
 
 
        (ลงชื่อ)        ปรีดา    ปุยดา      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
            (นายปรีดา    ปุยดา) 
         รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง  ปฏิบัติหน้าที่แทน 
                  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่ 2    ครั้งที่  1/2567   วันที่  14 พฤษภาคม  2567   

เวลา  09.30 น.  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

----------------------------------------------------------- 

เลขานุการสภาฯ : …………………………………………………………………………………………………………….. 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ี  ประธานแจ้งให้ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ  :  1.1…………………………………………………………………………………………………………….. 

   1.2 ……………………………………………………………………………………………………………. 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง   สืบเนื่องจากการประชุมครั้วที่แล้ว (ถ้ามี) 

ประธานสภาฯ :  ………………………………………………………………………………………………………………… 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่อง   รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

ประธานสภาฯ  :  ตามท่ีได้ส่งบันทึก การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง สมัยประชุมสามัญ   
สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1/2567 เมื่อวันที่  8 กุมภาพันธ์ 2567 ไม่ทราบว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะ 
อภิปราย  ซักถาม  เพิ่มเติมหรือแก้ไขข้อความใดๆ อีกหรือไม่ 

ที่ประชุม :  ………………………………………………………………………………………………………………… 
ประธานสภาฯ :  เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย  ซักถาม  เพ่ิมเติมหรือแก้ไขข้อความใดๆ จะขอมติจากท่ีประชุม 
เลขานุการสภาฯ : ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้ 

-มีผู้มาประชุม  จำนวน..............คน 
   -ลากิจ/ลาป่วย  จำนวน..............คน 
   -ขาดประชุม  จำนวน.............คน 
        รวมทั้งสิ้น  จำนวน.............คน 

ประธานสภาฯ :  ขอมติจากท่ีประชุม เพื่อรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว เมื่อวันที่  8 กุมภาพันธ์  
2567 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ   ดังนี้ 
-รับรองรายงานการประชุม จำนวน..............คน 

   -ไม่รับรอง   จำนวน..............คน 
   -งดออกเสียง   จำนวน.............คน 
        รวมทั้งสิ้น   จำนวน.............คน 

ประธานสภาฯ :  ดังนั้น  ถือว่าที่ประชุมมีมติ........................................................................................  

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา  และให้ความเห็นชอบร่วมกัน 

ประธานสภาฯ : 4.1  เรื่อง  การขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 
(ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) โดยขอมอบหมายให้กองช่าง อบต.หนองกุง  ชี้แจง
รายละเอียดเพ่ือประกอบการพิจารณา 
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กองช่าง : …………………………………………………………………………………………………………………. 

ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

เลขานุการสภาฯ : ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ.2563 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนโดยการโอนเพ่ิม  โอนลด   
ที่ทำให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็น 
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม  ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม :  ………………………………………………………………………………………………………………… 

ประธานสภาฯ :  เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีก จะขอมติจากที่ประชุม  

เลขานุการสภาฯ : ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้ 
-มีผู้มาประชุม  จำนวน..............คน 

   -ลากิจ/ลาป่วย  จำนวน..............คน 
   -ขาดประชุม  จำนวน.............คน 
        รวมทั้งสิ้น  จำนวน.............คน 

ประธานสภาฯ :  ขอมติจากท่ีประชุม เพื่อให้ความเห็นชอบ  การขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย   
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  (ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)  โดยวิธีขอให้สมาชิก 
สภา อบต.หนองกุง  ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ  ดังนี้ 
   - เห็นชอบการขออนุมัติโอนเงินฯ  จำนวน...............คน 
   - ไม่เห็นชอบ  จำนวน...............คน  
   - งดออกเสียง  จำนวน...............คน 
      รวมทั้งสิ้น  จำนวน..............คน    

ประธานสภาฯ :  ดังนั้น  ถือว่าที่ประชุมมีมติ .............................................................................  

ประธานสภาฯ :  4.2 เรื่อง การขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  
(ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) โดยขอมอบหมายให้กองการศึกษาฯ ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือ 
ประกอบการพิจารณา   

กองการศึกษาฯ  : ………………………………………………………………………………………………………………… 

ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม  ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติม 

เลขานุการสภาฯ : ………………………………………………………………………………………………………………… 

ที่ประชุม :  …………………………………………………………………………………………………………………. 
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ประธานสภาฯ  :  เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีก  จะขอมติจากท่ีประชุม 

เลขานุการสภาฯ  : ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้ 
-มีผู้มาประชุม  จำนวน..............คน 

   -ลากิจ/ลาป่วย  จำนวน..............คน 
   -ขาดประชุม  จำนวน.............คน 
        รวมทั้งสิ้น  จำนวน.............คน 

ประธานสภาฯ :  ขอมติจากท่ีประชุม  เพื่อให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย   
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  (ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา 
อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ  ดังนี้ 
   - เห็นชอบการขออนุมัติโอนเงินฯ  จำนวน...............คน 
   - ไม่เห็นชอบ  จำนวน...............คน  
   - งดออกเสียง  จำนวน...............คน 
      รวมทั้งสิ้น  จำนวน..............คน    

ประธานสภาฯ :  ดังนั้น  ถือว่าที่ประชุมมีมติ ............................................................................. .... 

ประธานสภาฯ :  4.3 เรื่อง  การขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  
(ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) โดยขอมอบหมายให้หัวหน้าสำนักงานปลัดฯ ชี้แจง 
รายละเอียดเพ่ือประกอบการพิจารณา 

หัวหน้าสำนักปลัด : ………………………………………………………………………………………………………………. 

ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  ซักถามใดๆ เพิ่มเติม 

เลขานุการสภาฯ : ………………………………………………………………………………………………………………. 

ที่ประชุม :  ……………………………………………………………………………………………………………….. 

ประธานสภาฯ  :  เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีก  จะขอมติจากท่ีประชุม 

เลขานุการสภาฯ : ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้ 
-มีผู้มาประชุม  จำนวน..............คน 

   -ลากิจ/ลาป่วย  จำนวน..............คน 
   -ขาดประชุม  จำนวน.............คน 
        รวมทั้งสิ้น  จำนวน.............คน 
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ประธานสภาฯ :  ขอมติจากท่ีประชุม  เพื่อให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย   
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  (ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)  โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา 
อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ  ดังนี้ 

- เห็นชอบการขออนุมัติโอนเงินฯ  จำนวน...............คน 
   - ไม่เห็นชอบ  จำนวน...............คน  
   - งดออกเสียง  จำนวน...............คน 
      รวมทั้งสิ้น  จำนวน..............คน    

ประธานสภาฯ :  ดังนั้น  ถือว่าที่ประชุมมีมติ.......................................................................................  

ประธานสภาฯ :  4.4 เรื่อง  การพิจารณาให้ความเห็นชอบ  ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)  
ฉบับทบทวน  ปี พ.ศ.2567  โดยขอมอบหมายให้นักวิเคราะห์นโยนบายและแผนฯ  
ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือประกอบการพิจารณา 

นักวิเคราะห์ฯ :  …………………………………………………………………………………………………………………… 

เลขานุการสภาฯ : …………………………………………………………………………………………………………………… 

ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม  ว่ามีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม :  ……………………………………………………………………………………………………………… 

ประธานสภาฯ :  เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย  ซักถามใดๆ เพ่ิมเติมอีก  จะขอมติจากท่ีประชุม 

เลขานุการสภาฯ : ตรวจนับองค์ประชุม  ดังนี้ 
-มีผู้มาประชุม  จำนวน..............คน 

   -ลากิจ/ลาป่วย  จำนวน..............คน 
   -ขาดประชุม  จำนวน.............คน 
        รวมทั้งสิ้น  จำนวน.............คน 

ประธานสภาฯ :  ขอมติจากท่ีประชุม  เพื่อให้ความเห็นชอบ  ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)  
ฉบับทบทวน ปี พ.ศ.2567 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ  ดังนี้ 
   -เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น    จำนวน...........คน 
   -ไม่เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น  จำนวน...........คน 
   -งดออกเสียง    จำนวน...........คน 
    รวมทั้งสิ้น    จำนวน ..........คน 

ประธานสภาฯ :  ดังนั้น   ถือว่าที่ประชุมมีมติ........................................................................................  
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ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่อง  อื่นๆ  (ถ้ามี) 

ประธานสภาฯ :  ………………………………………………………………………………………………………………. 

คณะผู้บริหาร :  ………………………………………………………………………………………………………………… 

ที่ประชุม  :   ………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

ปิดประชุม  เวลา .........................น. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




